

## **Spoločnosť AVE SK spúšťa od 1.11.2021 pilotný projekt zameraný na ochranu životného prostredia.**

Z dôvodu snahy o zvýšenie efektivity zberu separovaných odpadov, pristúpila zberová spoločnosť AVE SK **k oddelenému zberu separovaného papiera a plastov.**

Od novembra 2021 sa tieto druhotne suroviny v obci Čataj nebudú zbierať spoločne, v jednom termíne, ako tomu bolo doteraz.

Pri oddelenom zbere separovaného papiera je možné túto druhotnú surovinu okamžite spracovať, tzn. zlisovať do balíkov určených na recykláciu, bez potreby oddeľovania jednotlivých papierov a lepenky na separačnej linke od separovaných plastov.

Obci Čataj sa vďaka tejto zmene podarí zachovať/navýšiť percentuálnu vyseparovanosť papiera. Vrecia, ktoré sa používajú na zber separovaných plastov môžu obsahovať aj VKM a kovy. Nie je potrebné oddeľovať ich do separátnych vriec. Dotriedňovanie jednotlivých zložiek, ktoré patria do vreca na separovane plasty, je zabezpečené prostredníctvom zamestnancov pracujúcich na separačnej linke. V praxi táto úprava znamená, že 100% vyzbieraných ton papiera môže byť pripočítaných do vyseparovanosti obce, nakoľko nebude obsahovať žiadne znečistenie a bude efektívnejší aj z pohľadu ochrany životného prostredia, keďže sa zrecyklujú aj menšie útržky papiera.

**To znamená, že od 1.11.2021 sa bude papier a plasty v obci Čataj zberať zvlášť podľa nižšie uvedeného harmonogramu.**

### Harmonogram zberu papiera v roku 2021 :

**November : 5.11.**

**December : 3.12 a 31.12.**

■ **Separovaný zber papier** – papierové obaly a papier nesmú obsahovať, potraviny, olej, farby a pod.

Na zber papiera spoločnosť AVE odporúča miesto vriec zakúpenie modrej 120 l nádoby.

**V prípade záujmu o jej zakúpenie** je potrebné to nahlásiť na Obecný úrad v Čataji telefonicky alebo emailom **do 22.10.2021**, nakoľko sa nádoby budú objednávať.

**Cena nádoby je 25,10 € .**

Telef. č. **033 /6450 107**

Email : **ekonom @cataj.sk**

Pomôžte spoločnému cieľu znižovať počet použitých plastových vriec zakúpením modrej 120l nádoby na papier a nahradiť tak plastové vrecia.

### Harmonogram zberu plastov, VKM ( viacvrstvové kombinované materiály – nápojové kartóny) a kovy v roku 2021 :

**November : 26.11.**

**December : 24.12.**

■ **Separovaný zber plast** - obaly musia byť zošliapnuté a nesmú obsahovať, potraviny, olej, farby a pod.